



СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

26 грудня 2024 року

м. Старокостянтинів

№ 321/2024-р

Про виділення коштів на
капітальний ремонт (відновлення)
частини тротуару

З метою проведення капітального ремонту (відновлення) частини тротуару по вул. Соборній від перехрестя вул. Меджибізької до перехрестя вул. Проскурівської в м. Старокостянтинів, керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради (Валентина КАМІНСЬКА) виділити кошти в сумі 683974 (шістсот вісімдесят три тисячі дев'ятсот сімдесят чотири) гривні 00 копійок у межах асигнувань, що передбачені в бюджеті Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2024 рік за КПКВ 0217691 «Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади» КЕКВ 2282 «Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку» на проведення капітального ремонту (відновлення) частини тротуару по вул. Соборній від перехрестя вул. Меджибізької до перехрестя вул. Проскурівської в м. Старокостянтинів.

2. Відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету міської ради (Людмила АВРАМЕНКО) перерахувати кошти в сумі 683974 (шістсот вісімдесят три тисячі дев'ятсот сімдесят чотири) гривні 00 копійок за проведені роботи по проекту «Капітальний ремонт (відновлення) частини тротуару по вул. Соборній від перехрестя вул. Меджибізька до перехрестя вул. Проскурівська в м. Старокостянтинів, Старокостянтинівської міської територіальної громади, Хмельницького району, Хмельницької області», у тому числі:

14240 (чотирнадцять тисяч двісті сорок) гривень 00 копійок
ФОП ГОРОБЕЦЬ С.О. за розроблення проектно-кошторисної документації;

8734 (вісім тисяч сімсот тридцять чотири) гривні 00 копійок
ФОП ЙОЛТУХІВСЬКИЙ С.В. за здійснення технічного нагляду за проведенням робіт на об'єкті;

661000 (шістсот шістдесят одну тисячу) гривень 00 копійок
ПП «Строй-Сервіс 999» за виконання будівельних робіт.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради, начальника фінансового управління виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради Валентину КАМІНСЬКУ.

Міський голова

підпис

Микола МЕЛЬНИЧУК